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Hej Kim 
  
Jeg kan helt tilslutte mig Johns tilbagemelding, det var en rigtig god dag. 
  
Du skriver om der er noget du kan være behjælpelig med, så har jeg faktisk en case med skat, 
hvor vi og mange andre virksomheder (ifølge revisor og bank) mener at skat godt kunne have 
handlet anderledes. 
  
Jeg ved godt der ikke kan ændres på noget, men det er tydeligt eksempel på usmidighed fra skats 
side. 
  
”Når der skal betales virksomhedsskat foregår det ved at vi får en opgørelse over et beløb der skal 
betales i aconto skat henholdsvis d. 20.3 og 20.11, tidligere har det været sådan at man frivilligt 
blot indbetalte noget ekstra hvis man havde en forventning om at den endelige skattebetaling ville 
blive større. 
I år har man så skrevet, at man skal indberette den ekstra indbetaling umiddelbart inden 
indbetalingen, det havde vi overset, og indbetalte ekstra 485.000,- som var det vi forventede 
passede nogenlunde med skatten for 2014. 
Der sker så det, at skat tilbagebetaler beløbet fordi det ikke er indberettet, det koster os ekstra 
4,6% i rente svarende til (485.000 x(4,6%-0,3%) = kr. 20.855, og det koster det os, da vi har en 
positiv likviditet og derfor ikke sparer renteudgifter, og et rentebeløb til skat er ikke engang 
fradragsberettiget i modsætning til andre renteudgifter. 
Jeg ved godt vi skulle have indberettet, men når man nu har ændret proceduren, hvorfor skriver 
man så ikke lige en mail og beder om en indberetning efterfølgende, og så minder en om at det 
gør man inden fremover, det ville være god skik, men det er selvfølgelig ikke det skat er kendt for. 
Havde jeg nu betalt for meget i skat får vi kun en rente på 1,1%, også et forhold der kan undre, 
hvorfor er det ikke samme sats begge veje? 
Det skal bemærkes jeg henvendte mig til min revisor (EY) for at høre om vi ikke kunne nå at rette 
op på dette, men fik oplyst ”der er ikke noget at gøre”, og at vi var mange der stod i samme 
situation.”  
  
Det var det noget der tændte mig af her i efteråret. 
  
Med venlig hilsen / Best regards / Mit freundlichen Grüssen 
  
Jesper Stærmose 
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